

“放牛”不是容易事

——访电视剧《牛郎织女》演员田亮



牛郎本是个放牛娃,所以他最有代表性的工作自然就是牵牛、放牛,但就是这么一个看似简单的牵牛动作,却把田亮给难住了。有一场戏,田亮要牵着牛鼻环上的缰绳往前走,没什么台词,只要走几步,出了小院的门就可以了。可就这简单的几步路,田亮要么就是被甩来甩去的缰绳绊个趔趄;要么就是死拉硬拽,牛就是不走。“后来我们足足换了3头牛才算凑合拍完,那时我才亲身体会到人们常说的,跟动物拍戏的确太困难了。”直到现在,田亮还深有感触。

回忆初次看剧本的惊喜,田亮也是记忆犹新,“我是连夜看完了整部剧本,何冀平老师写得真精彩了,并且牛郎这个角色非常符合我本人的性格。其实在当时,对于一个没有经过专业表演训练的新人来说,需要的并不是挑战一个性格复杂、塑造起来难度大的角色,而是能有一个符合自己本身气质和性格特色的角色,这种本色出演应该更适合我的发展。”经过深思熟虑后,田亮最终选择出演牛郎这个角色。

告别了跳水运动生涯,转战演艺圈,

尽管已经有一些时日,但接受采访时,田亮还是频频表示,时至今日,自己还是没能完全适应“演员田亮”这个称呼。“在影视工作上,我是一个新人,跟专业的演员比,我的表现还很稚嫩。比如台词,我以前觉得照着剧本念出来就可以了,没想到还需要跟对手呼应,她说完上句我再接下句,很复杂,很难把握。有人说让助理读一句,我再读一句,这样试了一场戏,感觉不太好;又有人出主意说,反正不是同期声,我可以只张嘴不说话,或者说‘一二三四五六七’,等以后配音的时候,再让别人来解决这个问题,但我总觉得这像是在欺骗观众。反正我经验欠缺,就得诚心诚意向经验丰富的演员学习,有时候一个镜头要反复拍10次,所以,我也得感谢导演对我的宽容和耐心。”丝毫不避讳自己的种种弱势:演技不够纯熟、台词功底欠缺等,看来田亮早已做好打“谦逊牌”的准备了,在观众、媒体给出评论之前先自我批评:“我已经做好心理准备,毕竟第一次出演这么重要的角色,肯定会留下很多遗憾,我会虚心听取大家的意见,也会从中汲取经验教训。” (李冰)



这个「织女」很坚强

——访电视剧《牛郎织女》演员安以轩

最“惊喜”的回忆

——访电视剧《牛郎织女》演员杨渝渝

从《红拂女》中性感妖娆的绿羽,到《离婚诉讼》中楚楚动人的马樱;从《国家形象》中大义凛然的普男,到今年情人节上映的电影《爱得起》中时尚性感的女秘书,年轻演员杨渝渝在参演诸多影视作品的同时,演技也在一步步成长。与那些一炮而红的演员相比,有过不少影视经验的她名气并不算大,然而这个直爽的川妹子却并不介意:“做演员的,当然都想出名,但是机会和经验对现阶段的我来讲,比名气更重要。我希望有一天,当我成为人们口中的明星时,我会有足够的实力和内涵来接住荣誉和赞美。”

在电视剧《牛郎织女》中,杨渝渝所饰演的早拔公主是织女的姐姐,生性活泼、单纯可爱,原本过着天神无忧无虑

的生活,却因为一场一相情愿的错爱而断送了自己的幸福。可悲的是,早拔喜欢的夏炎却暗恋着织女,姐妹俩由此陷入一段情感风波当中。渝渝说,自己当初在接片的时候,就是看中了引人入胜的剧本和这个内心充满矛盾的角色。

采访中,当记者问她剧组中发生了什么难忘的事情时,杨渝渝眼睛一亮:“当然就是我们拍完最后一场戏,大家‘算计’我那次了。”原来杀青当天,杨渝渝拍完最后一个镜头从楼梯上走下来,突然服装组的两个工作人员过来就要脱掉她的戏服。“大家从来都是回到宾馆再换下戏装,可是那天他们不由分说用最快的速度让我把那套很贵的戏服脱了。我当时想怎么刚拍完态度就这样了,‘翻脸’比翻书还



快!”紧接着十几个手拿着“喷雪”的工作人员围上来了,她就被喷得一团糟了。“满头满脸满身都是泡沫,躲都没地方躲,后来我还听见导演在旁边指挥作战。原来他们事先就设计好了,要给我一个‘惊喜’。”

渝渝哭笑不得地说。事后,她才知道,大家商量要在杀青当天制造点特别的回忆,思来想去,“魔爪”便指向了脾气最好的渝渝。“大家都说,反正你也不会生气,所以大‘惊喜’就给你吧!” (李冰)

《牛郎织女》可以说是中国人老少皆知的神话传说,此次被搬上电视荧屏,里面的牛郎织女究竟是什么样子?安以轩认为:“这部戏对于爱情、亲情、友情的描写,都非常正面、传统,事实上,我很久没有遇到过这样一部戏,有如此单纯而美丽的故事。”

谈到自己出演的织女,安以轩说:“其实在最初的剧本中,我有很多哭戏,但跟导演商量后,我们决定删掉一些,因为我们还是想突出织女坚强、有韧性的一面。她在人间一面与牛郎相爱,一面却又遭到来自于外界的误解,但是她从来都不抱怨,勇敢地面对一切挫折,这样的织女,让人心疼,也更像我们中国的传统女性。”

当了一回织女,感受了一回天地之间的凄美爱情,但是提起爱情这个话题时,安以轩却给出了一个令人吃惊的答案:“我其实挺害怕‘牛郎织女’式的爱情。”家庭观念极重的安以轩表

示,如果一段感情会带给家人或朋友很大的困扰,那还是不要在一起好。而且牛郎织女这种一年才能相会一次的“远距离爱情”也让她望而生畏:“我更喜欢在恋爱中能黏着对方,所以假设有好长一段时间,大家都没有看到我出来拍戏,那我一定就是谈恋爱去了。”

生活中的安以轩直率活泼的性格使她每到一个剧组,都能发挥自己的性格优势,在很短的时间内跟全组的人成为“好哥们儿”,这次在《牛郎织女》剧组中也不例外。谈及和田亮的合作,安以轩说:“以前看他,都是他站在跳台上跳水和站在领奖台上领奖的样子,这次竟然能一起演戏,非常荣幸。我问田亮,你们究竟是怎么练习的,才能在空中完成那么难的动作?能不能跳水给我们表演一下,他说,他都没有跳给自己的妻子叶一茜看过。所以到现在,我们也没亲眼看见过他跳水,挺遗憾的。” (李冰)

印象淇河鹤壁原生态商务礼品

浚县庆春泥人 泥咕咕 淇河奇石 水晶内画

电话: 13803927244 2185444
地址: 淇滨区衡山路 175 号(汉唐广告一楼)

奥斯电单车

桃李满园映园丁辛苦

大礼千万表奥斯情深
免费赠市文、理科高考状元
班主任电单车一辆
6月7日~7月31日
凭教师证(可转赠)全场购车

补贴 **300** 元

地址: 新区 107 国道与淇河路交叉口东南角 电话: 3298098
山城区长风路小庄市场南 100 米路东 电话: 2678098

中国驰名商标 中国卫浴第一品牌

ARROW
箭牌卫浴·瓷砖

只为上品生活

招聘: 总经理 1 名 要求: 爱岗敬业 责任心强 长期稳定合作
设计师 1 名 导购员 10 名
熟练安装工 2 名 13333926811

团购热线: 3289688 3366096 地址: 万商隆一楼内中区 107 转盘西南角华业建材市场

Best 宝视达眼镜

孩子近视眼 折磨两代人

美国技术新一代高科技数字化
梦戴维角膜塑形镜

我们承诺

每天晚上佩戴 6-8 小时,一觉醒来,摘掉近视镜,白天实现裸眼视力恢复正常。

地址: 淇滨区社旗街地王广场 A 区 101 号 2899177

淇滨英语角暑期特训 开始招生了

专业的师资队伍、专门的英语辅导教材为你服务
专门为初中学生开设的英语辅导机构
让我们今年暑期为学好英语而准备

联系人: 张老师
地址: 新区正阳广场小河边向西 50 米
电话: 13839217220 15839201172

杉杉 全棉牛奶丝

59 元

T 恤

电话: 13633927560 2172172
地址: 新区华山路人民医院路西杉杉服饰